

TOP 学习 | 热点



■ 业界快讯

河南省健美健身(形体、体育模特)锦标赛落幕

2013年河南省健美健身(形体、体育模特)锦标赛,于9月15日在省会郑州儿童剧院圆满落幕。这次比赛由河南省体育局主办,河南省社会体育管理中心、河南省健美操运动协会、河南省全民健身协会、郑州全家福健身器材有限公司承办。汇聚了省辖市体育局、健美协会、大中专院校及俱乐部有关单位组织的30个代表队,150余名运动员参赛。比赛分两天四场,决出了几十个奖项。省内广大健身健美运动爱好者也由各地,齐聚郑州赛场观看比赛,给运动员加油助威。该赛事即将成为中原大众健身、竞技、学习、交流、推广的平台,为河南全民健身运动的蓬勃发展注入力量。 艾霞

近日,少儿英语成为网络最热的话题之一。先是8月底,台湾地区发布新规:英语、珠心算、作文、速读班等,未来都不能招收6岁以下幼儿,违者最高可罚50万元(新台币)、且可连续罚。如果补习班招收未满6岁的幼儿,只能教“身体律动”、“艺术才能”等。紧接着,9月8日和9月9日早晨,教育部前发言人、语文出版社社长王旭明在其新浪实名认证微博上两次呼吁:取消小学英语课,增加国学教育,取缔社会少儿英语班,解放孩子,救救汉语!小学生学英语,是不是该“大幅降温”了?郑州的家长对此怎么看?取消小学英语课是否真的现实?近日,记者进行了走访。 郑州晚报记者 吴幸歌

哈佛学者张杨 公益巡讲下周空降郑州

曾经在清华大学、哈佛大学两所世界级学府求学,出版《我的哈佛日记:规划的人生更精彩》、《年轻的战场》等畅销书,被誉为年轻人“励志偶像”的张杨,9月,将在全国开启“选择,改变命运”校园大型公益巡讲之旅,下周将走进郑州,现场与学子们分享这位哈佛精英的求学、就业以及生活之道。

本次校园大型公益巡讲主题为“选择,改变命运——你不能错过的学业、职业规划必修课”,启德教育集团留学事业部总经理张杨会根据自己的求学经历、职业成功需要练就的核心技能、处理学业事业爱情的平衡这三个角度,帮助同学们合理规划自己的人生,进而实现他们的梦想。据了解,张杨的本次巡讲已到访深圳、重庆、杭州,将到访北京、郑州、武汉、厦门、上海、南京、宜昌、济南、长沙、西安、广州等14个城市,深入几十所高校及中学。 夏琳

黄科大召开教师节表彰暨新生开学典礼

秋风凉爽,彩旗飘扬。9月10日,黄河科技学院在南校区隆重召开教师节表彰暨2013级新生开学典礼。校领导胡大白、杨雪梅、陈勇民、冯长安、赵会利、杨保成、罗煜等出席典礼。新生军训总指挥、各院专、行政部门领导、学校2013年优秀教师、优秀教育工作者、外籍教师代表等在主席台上就座。南校区8000余名师生参加典礼。

学校董事长胡大白宣读了2013年上半年荣获上级单位表彰的先进集体和个人,副校长杨保成宣读黄河科技学院关于表彰优秀教师、优秀教育工作者的决定。校长杨雪梅向新生介绍了29年来学校取得的办学成就,希望与同学们共勉“敢为天下先”的行动理念和“开拓、拼搏、实干、奉献”的黄科大精神。 闫明

取消小学英语课?不少网友赞成,多数家长吐槽 不以分数论“英”雄 这才是问题的关键

校长:孩子真正的压力不在校内,和现有的升学制度和人才选拔制度有关

网络热议 五成网友赞成取消英语课,认为大家对英语过于重视

9月8日和9月9日早晨,王旭明在新浪微博上连续发出呼吁后引发众多网友的转发和评论。在是否取消小学英语课的问题上,有的认为应该取消英语课,让孩子从大量的背诵与抄写英语单词中解放出来;有的网友认为把小学英语取消了,初中高中压力会更大;还有的网友认为英语和国学并不存在非此即彼的矛盾,不能为了让孩子学好汉语而取消英语课。

支持派:网友“学校那些事-绒儿

1865”说:最费力不讨好的就是英语了,花了那么多的时间和精力学习,毕业以后没用上,全部还给老师了。高考取消英语,高中和大学作为选修课,供有需要的人学习,这样不但能减少国家的人力物力财力支出,还能减轻孩子的负担,一举多得!

反对派:网友“SLI-PANPAN”表示:小学英语本来就没有什么很高深的内容,主要是以培养兴趣和打好基础为主,把小学英语取消了,初中高中

压力就更大了,总不能上了初中才教ABC吧。

针对这方面的话题,上周,新浪网做了一项投票调查,结果显示:54.3%的网友赞同小学取消英语课,认为现在人们对英语过于重视;有34.5%的网友认为小学可以取消英语课,但应该以兴趣教学为主,不应列为考试课;有10.3%的网友表示不赞同小学取消英语课,因为现代人无论是考试还是找工作,英语都显得很重要。

家长心声 如果现有高考制度不改革,取消小学英语课,意思不大

网络上,大家聊得热火朝天,那么,家长对此“呼吁”又是如何看呢?上周四,在陇西小学南校区门口,几位家长也聊了自己的看法。记者发现,面对专家的提议,多数家长并不买账,一位家长更是言语直接。“什么时候高考不考英语了,再来聊这个话题吧!”

家长张先生说,他是上周三在网上看到这个消息的,当时第一感觉

专家的出发点肯定是好的,包括台湾地区之前发布新规都是一样。但认真思考一下又觉得不现实。“首先,英语和国学并不存在非此即彼的矛盾,增加国学教育不一定非要取消英语课,其次,如果小升初、初升高、考大学不考英语了,用人单位招聘人才不看四六级,相信不用取消,学的人也会少很多。”张先生说。

还有家长认为,英语不应该取消,

还要学得更多一些。家长赵大姐说,孩子上三年级,每周只有两节英语课,根本学不到什么东西,如果学校取消了,只能变相逼家长出去给孩子报班,这样不仅加重家长的负担,孩子也会很累。“如果现有的高考制度不改革,建议学校应改增加英语课,一方面应付现有的中考、高考,另一方面,把英语学好了,以后无论找工作或出国,都有优势。”赵大姐提议。

校长观点 孩子真正的压力不在校内,取消英语课不太现实

一方面是网友的热情呼吁,一方面是家长的极力反对。对此,两位小学校长也发表了自己的观点。

四月天小学党支部副书记孟军说,任何一门课程的设置都是国家根据小学教育发展现状、学生长远发展等综合论证考量决定的,在学习的同时,不仅仅是对内容的吸收,还包括学习方法、学习技巧等多方面的收获,因此,不是说取消就可以取消的。

某私立小学王校长对此也持相同观点。“小学里让孩子学习语言是事半功倍的。这个时期孩子对声音的敏感度高,声带、舌唇等运动神经的调节也

具有很大的可塑性,更容易掌握发音技巧。而且,现在很多大城市的一些餐厅、酒店、书店都是双语,让孩子提前接触英语,还可以为未来的出国做好准备。”在王校长看来,语文和英语是两个并不矛盾的学科,拯救语文,国学课程,没有必要一定要取消英语课。他认为,孩子真正的压力,其实并不在校内,而是在校外,在一些培训机构。而在校外的真正原因,还是和现有的升学制度和人才选拔制度有关。

他提醒家长,对于小学阶段的学生来说,英语学习以培养兴趣为主,千万不要过度地拔高,以免孩子产生厌烦心理。

金城留学 20年高品质专业留学
境外全方位全程跟踪服务
教育部首批合法优秀留学机构

JINCHENG 教外综资认字2000(75)号

贺我公司2013年赴美、加留学生全部获签! 2014年名校申请报名中!

● 一站式留学保申 ● 不成功不收费 ● 签约送免费英、俄语强化培训

美国	加拿大	俄罗斯
无需雅思、托福、SAT成绩 直接进入美国前百名校 高额奖学金、助学金 华盛顿大学、纽约大学 亚利桑那大学 德克萨斯州A&M大学等	无需雅思、托福成绩 保申加拿大前十名校 低额资金担保 多伦多大学、麦吉尔大学 英属哥伦比亚大学 西安大略大学等	无需俄语基础、无需高考成绩 直入国立大学,中国驻俄使馆备案 学费3万元人民币/年 莫斯科国立大学 圣彼得堡国立技术大学 俄罗斯国立第一医科大学等

★ 同时办理: 澳大利亚、英国、新西兰、新加坡、日本、印度留学

咨询热线: 0371-63553121 63977260 63977261 63553079 63553115
地址: 郑州市健康路159号发展大厦7层 www.jinchengedu.com